KẾ HOẠCH DẠY HỌC 
                              Môn: TNXH (Tiết 3) 			     	    
Bài: NGHỀ NGHIỆP
GD ĐP: Chủ đề 8: Làng chiếu cối Phú Tân: Giới thiệu làng nghề dệt chiếu cối truyền thống Phú Tân. Kể tên các làng nghề truyền thống ở Phú Yên như Làng bánh tráng Đông Bình, Làng bó chổi Mỹ Thành, Làng làm muối ở Tuyết Diêm Sông Cầu

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Nói được tên nghề nghiệp, công việc của những người lớn trong gia đình.
- Nêu được ý nghĩa của những công việc, nghề nghiệp đó đối với gia đình và xã hội.
+NL giao tiếp, hợp tác: Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
+NL giải quyết vấn đề và sáng tạo: Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế.
+ Đặt được câu hỏi để tìm hiểu thông tin về tên công việc, nghề nghiệp của những người lớn trong gia đình. Thu thập được một số thông tin về những công việc, nghề có thu nhập, những công việc tình nguyện.
+PC: Chia sẻ với các bạn, người thân về công việc, nghề nghiệp yêu thích của em sau này.
 II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. GV: SGK, KHBD, tranh ảnh về công việc, nghề nghiệp có thu nhập và công việc tình nguyện. Vở Bài tập Tự nhiện và Xã hội 2.
2. HS: SGK.
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

		TIẾT 1	

	1.Hoạt động mở đầu:
- Giới thiệu bài
2. Hoạt động hình thành kiến thức 
HĐ1: Tìm hiểu công việc, nghề nghiệp của những người lớn trong gia đình
Bước 1: Làm việc theo cặp
- GV yêu cầu HS quan sát các hình từ Hình 1 đến Hình 6 SGK trang 10 và trả lời câu hỏi:
+ Nói tên công việc, nghề nghiệp của những người trong các hình dưới đây.
+ Công việc và nghề nghiệp đó có ý nghĩa gì?
Bước 2: Làm việc cả lớp
- GV mời đại diện một số nhóm trình bày kết quả làm việc trước lớp.
- GV yêu cầu HS khác nhận xét, bổ sung câu trả lời. 
- GV chỉnh sửa, bổ sung và hoàn thiện câu trả lời
3. Hoạt động luyện tập, thực hành:
HĐ 2: Đặt được câu hỏi và trả lời
Bước 1: Làm việc theo cặp
- GV yêu cầu HS: 
+ Từng cặp HS đặt câu hỏi và trả lời về nghề nghiệp của những người lớn trong gia đình mình theo gợi ý trong SGK hoặc theo đoạn hội thoại GV đưa ra:
A: Mẹ bạn làm công việc gì?
B: Công việc của mẹ mình là bán hàng ngoài chợ.
B: Bố bạn làm nghề gì?
A: Bố mình làm nghề thợ xây.
+ HS nói cho bạn nghe những công việc, nghề nghiệp của những người trong gia đình mình giúp ích gì cho gia đình và xã hội? 
Bước 2: Làm việc cả lớp
- GV mời đại diện một số cặp lên trình bày kết quả làm việc nhóm trước lớp.
- GV yêu cầu các HS còn lại đặt câu hỏi và nhận xét phần giới thiệu của các bạn.
- GV hoàn thiện phần trình bày của HS. 
Bước 3: Làm việc nhóm 6
- GV yêu cầu: Từng thành viên trong nhóm chia sẻ lớn lên mình thích làm nghề gì và vì sao?
- GV mời một số HS chia sẻ trước lớp và khuyến khích HS phải chăm ngoan để thể hiện ước mơ của mình.
* Hoạt động củng cố và nối tiếp:
GV: GT làng nghề chiếu cối Phú Tân, làng bánh tráng Đông Bình, làng bó chổi Mỹ Thành, làng muối Tuyết Diêm Sông Cầu
- Nhận xét, nhắc nhở HS chuẩn bị tiết 2
	




- HS trả lời: 






- HS lắng nghe, thực hiện. 

- HS trả lời. 
- HS khác đặt câu hỏi, nhận xét. 



- HS trả lời
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